
ЗВІТ 

про результати відвідування  

Відділення поліції №1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського районного 

відділу поліції Головного управління  

Національної поліції в Кіровоградській області 

для виконання функцій національного превентивного механізму 

 

17.03.2023                                                                              м. Кропивницький 

Для виконання функцій національного превентивного механізму відповідно 

до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та інших 

жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження 

та покарання, на підставі статтей 13, 19-1, 22 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» групою НПМ у складі:  

Григоренко Ольги Олександрівни головного спеціаліста відділу сприяння 

роботі регіональних представництв – керівника групи НПМ; 

Жучені Віктора Семеновича – представник громадської організації. 

17.03.2023 здійснено планове відвідування Відділення поліції №1 (м. Мала 

Виска) Новоукраїнського районного відділу поліції Головного управління  

Національної поліції в Кіровоградській області для виконання функцій 

національного превентивного механізму (далі – Відділення поліції, ВП).  

Підпорядкування: 

Олександрійський районний відділ поліції Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області, начальник полковник поліції 

Ярмолюк Віталій Миколайович: 

Головне управління Національної поліції в Кіровоградській області, 

начальник генерал поліції третього рангу Козьяков Роман Сергійович. 

Порушень та недоліків, виявлених попередніми перевірками, проведеними 

органами управління, контролю, нагляду, не має. 

Попереднє відвідування НПМ не здійснювалось. 

На момент візиту відвідувачі, доставлені, затримані або запрошені особи в 

Відділені поліції №1 не перебували.   

Відділення поліції №1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського районного відділу 

поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області 

знаходиться за адресою: м. Мала Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська 

обл. У день відвідування у Відділені поліції затримані особи не перебували. 

Згідно Журналу обліку доставлених, відвідувачів та запрошених за період з 

01.01.2023 року по дату проведення моніторингу Відділені поліції №1 

затримання в порядку ст. 260 КпАП України та ст. 208 КПК України не 



здійснювались. Протягом поточного року до осіб адміністративний арешт не 

застосовувався. Затримані на підставі обрання запобіжного заходу у вигляді 

тримання під вартою 0 особи. 

Взяті під варту відповідно до вироку суду 0 осіб. 

Група НПМ безперешкодно оглянула службові кабінети, ознайомилася з 

документацією сектору поліції, а також провела опитування працівників поліції. 

На час візиту відвідувачів, доставлених та затриманих осіб у відділені поліції не 

перебувало. 

Відповідно до наказу Національної поліції України від 28.10.2022 року   № 

765 в відділенні поліції №1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського РВП ГУНП в 

Кіровоградській області впроваджено пілотний проєкт «Інформаційна 

підсистема «Custody Records» інформаційно-телекомунікаційної системи 

«Інформаційний портал Національної поліції України».  

Штатна чисельність особового складу з дотримання прав людини в 

підрозділі налічує одну посаду: (старший інспектор - лейтенант поліції 

Рибальченко Григорій). 

Нагляд за станом перебування затриманих у відділенні поліції № 1 (м. Мала 

Виска) Новоукраїнського РВП ГУНП в Кіровоградській області реалізовано 

шляхом поділу підрозділу на окремі зони, у яких мають перебувати виключно 

конкретні категорії осіб (відвідувачі, затримані та доставлені). Так, у відділення 

поліції № 1 (м. Мала Виска) облаштовано наступні кімнати: 

службовий кабінет (робоче місце) старшого інспектора з дотримання прав 

людини; 

кімната для проведення слідчих та інших дій; 

кімната для конфіденційного побачення із захисником; 

кімната прийому громадян; 

кімната для затриманих осіб; 

«Зелена кімната». 

Усі приміщення відділення поліції № 1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського 

РВП ГУНП в Кіровоградській області, де можуть перебувати затримані та інші 

особи, обладнані цифровими камерами відеоспостереження. 

У вестибюлі Відділення поліції №1 розміщені інформаційні стенди для 

відвідувачів, зокрема, щодо днів прийому громадян керівництвом Національної 

поліції України, ГУНП в Кіровоградській області та Олександрійського РВП, 

наявна інформація про облаштування «Пункту незламності» на території сектору 

поліції, інформації про суд, прокуратуру, телефони безоплатної правової 

допомоги а також інші відомості (фото 4).  



В наявності Книга скарг та пропозицій до якої забезпечено вільний доступ. 

Книга заведена та відповідає встановленому зразку. До книги скарг і пропозицій 

забезпечено вільний доступ. Записи звернень громадян розглядаються (фото 16). 

В черговій частині наявні аптечки, в яких містяться ліки необхідні для 

надання первинної домедичної допомоги, з актуальним строком придатності 

(фото 10). 

Здійснено перевірку Журналу інформування центрів з надання безоплатної 

вторинної допомоги затриманим встановлено, що Журнал інформування центрів 

надання БПД  відповідає формі встановленого зразку. З метою додержання прав 

затриманих осіб співробітниками поліції проводяться щоквартальні поіменні 

звірки з Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Кіровоградській області щодо кількості переданих та зареєстрованих 

повідомлень про випадки затримання осіб за вчинення кримінальних та 

адміністративних правопорушень згідно Постанови Кабінету Міністрів України 

02.09.2022 №988 від «Про внесення змін до Порядку інформування центрів з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, 

адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді 

тримання під вартою». 

Відповідно до вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України від 

16.09.2009 №404 «Про забезпечення прав людини в діяльності органів 

внутрішніх справ України» та підпункту дев’ятого пункту 3 наказу Національної 

поліції України від 21.07.2017 №747 «Про оголошення вироків судів стосовно 

колишніх поліцейських» у Маловисківському ВП № забезпечено 

функціонування системи відеоспостереження з архівацією та зберіганням 

відеоінформації, а також установлено попередження про відео зйомку. Всі 

приміщення оснащено камерами відеоспостереження, записи з яких 

зберігаються більше 30 діб. Попередження про відеозйомку розміщене у всіх 

місцях знаходження камер (фото 6). 

У холі та службових приміщеннях поліцейського відділення наявні плакати 

з інформацією про центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 

на вхідних дверях до службових кабінетів особового складу поліцейського 

відділення наявності таблички з даними працюючих та співробітників поліції. В 

службових кабінетах працівників предметів та речей, які можуть бути 

застосовані для катування чи психологічного тиску не виявлено. У фойє 

Відділення поліції №1 розміщена інформація для громадян, зокрема: графік 

прийому громадян службовими особами поліцейського відділення. Наявна 

скринька скарг та пропозицій.  

Та вільний доступ до кімнати прийому громадян. Кімната визначена 

спеціальною табличкою «Громадська приймальня». Кімната прийому громадян 



забезпечена необхідними меблями, про те відсутні зразки заяв для заповнення 

документів.  

Забезпечено право на захист, оскільки у поліцейському відділені обладнано 

кімнату для затриманих осіб, а також кімнату для конфіденційного побачення 

затриманих із захисниками та кімнати для проведення слідчих дій. 

У відділі функціонує чергова частина та ведеться належним чином 

документація. 

Підвищення кваліфікації з надання домедичної екстреної допомоги, що 

підтверджено відповідними сертифікатами, пройшли 6 осіб особового складу 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Катування та інші форми жорстокого поводження. 

У ході відвідування не виявлено та не зафіксовано будь-яких форм 

катування чи жорстокого поводження. 

 

Під час візиту виявлено наступні порушення прав людини: 

 

1. Порушення  права на доступ до інформації. 

У «Громадській приймальні» громадян відсутні зразки заяв та інші 

документи для заповнення. 

 

2. Порушення права на доступність для маломобільних груп населення 

будівлі і споруди (Конвенція про права осіб з інвалідністю. 

Конвенцію ратифіковано Законом України № 1767-VI від 16.12.2009 

р.) 

Перша та остання сходинка сходового маршу до ВП не промарковані 

контрастною смугою по краю сходинки по всій ширині. Відповідно до вимог 

Розділу 8 ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і 

споруд. Основні положення» (далі – ДБН) доступне середовище повинно бути 

забезпечене засобами безпеки, орієнтування, отримання інформації, у тому числі 

для осіб із порушеннями зору, та включати: тактильні елементи доступності, 

візуальні елементи доступності. У порушення  вимог ДБН приміщення органу 

поліції не обладнано такими засобами для осіб із порушенням зору. На вході до 

будівлі відсутні таблички шрифтом Брайля, у самих приміщеннях відсутня 

візуальна інформація щодо шляхів руху та розташування приміщень/кабінетів 

ВП, в т. ч. приймальні громадян, санітарних приміщень, повністю відсутні 

тактильні елементи доступності, що створює  потенційну небезпеку та є 

порушенням прав осіб з порушенням зору.   

 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 



Головному управлінню Національної поліції у Кіровоградській області:  

1. Ужити вичерпних заходів до усунення інших недоліків і порушень, 

виявлених під час моніторингового візиту до ВП.  

2. Ужити вичерпних заходів, спрямованих на недопущення зазначених 

недоліків у всіх органах і підрозділах, підпорядкованих Головному управлінню 

Національної поліції у Кіровоградській області. 

 

Начальнику Відділення поліції №1 (м. Мала Виска) Новоукраїнського 

районного відділу поліції Головного управління Національної поліції у 

Кіровоградській області: 

1. Обладнати вхід до будівлі відділення поліції відповідно до ДБН В.2.2-

40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» для забезпечення прав осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

2. Доповнити наявні у вестибюлі чергової частини та кімнаті прийому 

громадян ВП інформаційні стенди зразками заяв, скарг, запитів, інформацією 

щодо представників Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

регіоні та громадських організацій, які надають правову допомогу.  

 

 До звіту додаються наступні документи та матеріали: 

1. Фотознімки отримані за результатами відвідування Відділення поліції.  

 

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст відділу сприяння 

Роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                           Ольга ГРИГОРЕНКО 
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